
สิ่ง​ที่​คน​โสด​ควร​รู​หาก​ตองการ​จะ​พบ​คู​เดท​ชวง

คริสตมาส​นี้​!

คริสตมาส​เป็น​โอกาส​ที่​ดี​สําหรับ​การ​ตาม​หา​คน​รัก​ใช​หรือ​ไม​? บรรยากาศ​และ​สิ่ง​ประดับ​ตกแตง​ใน​ชวง​เทศกาล

คริสตมาส​ชาง​ทําให​อยาก​มี​ใคร​สัก​คน​มา​อยู​ดวย​กัน​ แอ​พพลิ​เคชัน่หา​เพื่อ​น weTouch พบ​วา​ ภาย​ใน​ 30 วัน​กอน​ถึง

เทศกาล​คริสตมาส​นัน้​ ผูคน​ใน​ประเทศไทย​ได​มี​การ​เปิด​ใช​แอพ weTouch มากกวา​เดือน​ที่​ผาน​มา​ถึง​ 40% แอพ

weTouch ได​ทําการ​สํารวจ​ผู​ใช​และ​เผย​วา​พวก​เขา​เหลา​นัน้​อยาก​ที่​จะ​มี​แฟน​หรือ​ใคร​สัก​คน​กอน​ถึง​คริสต​มาส​ เพื่อ​ที่

พวก​เขา​จะ​ได​ฉลอง​เทศกาล​น้ี​ไป​กับ​คน​ที่​เขา​รัก​ ดัง​นัน้​แอพ weTouch จึง​ได​จัด​ทําแบบ​สํารวจ​เกี่ยว​กับ​สิ่ง​ที่​จะ​ทําให

โปรไฟล​ของ​พวก​เขา​มี​โอกาส​ที่​จะ​ได​รับ​การ​กด​ไลคเพิ่ม​มาก​ขึ้น​จาก​ผู​ใช​คน​อื่นๆ

เมื่อ​พูด​ถึง​ความ​สวยงาม​แลว​ ผู​หญิง​ไทย​มัก​จะ​แตง​หน า​จัด​เพื่อ​ให​ดู​ดี​ขึ้น​ แต​หาก​ดู​ตาม​สถิติ​แลว​ มี​เพียง​ผูชาย​ไทย​

15% ที่​ชอบ​ผู​หญิง​ที่​แตง​หน า​จัด​ ผูชาย​ไทย​มัก​จะ​ชอบ​ผู​หญิง​ที่​แตง​หน า​ลุ​คธรรม​ชา​ติ​ (64%) หรือ​ไม​แตง​หน า​ (21%)

มาก​กวา​ ผล​การ​สํารวจ​จาก​แอพ weTouch ยัง​เผย​วา​ รู​ปโปรไฟล​ของ​ผู​ใช​เพศ​หญิง​ที่​มี​การ​แตง​หน า​ลุ​คธรรมชาติ​ได

รับ​ไลคมากกวา​รูป​โปรไฟล​ที่​มี​การ​แตง​หน า​จัด​ถึง​ 56% ดัง​นัน้​การ​แตง​หน าที่​ให​ความ​รูสึก​เป็น​ธรรมชาติ​จึง​ถือ​เป็น​ทาง

เลือก​ที่​ดี​สําหรับ​การ​เลือก​รูป​โปร​ไฟล​ เพราะ​ผูชาย​ไทย​มอง​วา​ การ​แตง​หน า​เป็น​ธรรมชาติ​ทําให​พวก​เขา​ได​เห็น​ความ

เป็น​ตัว​ตน​ที่แท​จริง​ของ​ฝ าย​หญิง​มาก​กวา

อีก​สิ่ง​หน่ึง​ที่​จะ​ทําให​โปรไฟล​ของ​ผู​ใช​มี​โอกาส​ที่​จะ​ได​รับ​การ​กด​ไลคเพิ่ม​มาก​ขึ้น​ก็​คือ​ธีม​ของ​รูป​ภาพ​ สําหรับ​ผูชาย​แลว

นัน้​ รู​ปภาพ​ที่​จะ​ดึงดูด​ให​ผู​หญิง​สนใจ​ได​แก​ ภาพ​กับ​สัตว​เลีย้ง​ (39%) ภาพ​เมื่อ​ไป​ทอง​เที่ยว​ (35%) ภาพ​กับ​เพื่อน​ๆ

(20%) สวน​ภาพ​ที่​นา​ดึงดูด​น อย​ที่สุด​ก็​คือ​ ภาพ​เปิด​เผย​กลาม​หรือ​สวน​ตางๆ​ ของ​ราง​กาย​ (6%) ผู​ใช​หญิง​กลาว​วา​

ภาพ​ผูชาย​กับ​สัตว​เลีย้ง​นา​ดึงดูด​มาก​ที่สุด​และ​ให​ความ​รูสึก​อบ​อุน​ ขณะ​ที่​ภาพ​ของ​ผู​หญิง​นัน้​ ผูชาย​ไทย​สวน​มาก​ชอบ

รูปภาพ​ผู​หญิง​ที่มา​พรอม​รอย​ยิม้​ (55%) ภาพ​การ​ออก​กําลัง​กาย​ (18%) ภาพ​เซ็ก​ซี่​ (16%) และ​ภาพ​การ​เลน​ดนตรี​

(11%) หาก​คุณ​ตองการ​ดึงดูด​ผูชาย​ที่​คุณ​ถูก​ใจ​ อยา​ลืม​ที่​จะ​ใช​ภาพ​โปรไฟล​ที่​มี​รอย​ยิม้​ และ​นัน่​จะ​ทําให​คุณ​มี​โอกาส​ได

รูจัก​เขา​มาก​ยิ่ง​ขึ้น
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